



Warszawa, 3 lipca 2018 roku

A/ZP/SZP.251-27/18

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego znak A/ZP/SZP.251-27/18 na dostawę:

„Alkoholi i odczynników laboratoryjnych”

Pytanie nr 1 - dot. części 2 poz. 1 i 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę alkoholu- pakiet 2 poz. 1 i 2 w opak 0,5L?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie nr 2 - dot. części nr 2 poz. 1 i 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie z części nr 2 pakietu nr 1 (Alkohol etylowy bezwodny 99,8% op. a ` 1l) i pakietu nr 2 (alkohol etylowy 96 % cz.d.a.- op. a ` 1L)

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Przewodnicząca Komisji Przetargowej

Leszek Soluch

UWAGA:

Wyjaśnienia treści SIWZ zostały zamieszczone na stronie Zamawiającego www.imid.med.pl w dniu 3 lipca 2018 roku.